
 
 
 

 

 

Konstituierung des neuen Gemeinderates 

Die konstituierende Sitzung des Gemeinderates der Marktgemeinde St. Peter am Ottersbach fand am 
Mittwoch, 7. Oktober 2020 in der Ottersbachhalle statt. Die Angelobung wurde von Bezirkshauptmann 
Herrn Hofrat Dr. Alexander Majcan vorgenommen. 
Der neue Gemeinderat hat sich in dieser Legislaturperiode von 21 auf 15 Mandataren verkleinert. 
Die Mandatsverteilung setzt sich aufgrund des Wahlergebnisses wie folgt zusammen: 

Gemeinderat: ÖVP 8 / BLSTP 5 / SPÖ 2 
Vorstand: ÖVP 2 / BLSTP 1 
Reinhold Ebner wurde wieder als Bürgermeister gewählt. 

Vizebürgermeister: Helfried Otter (ÖVP) 
Gemeindekassier:  Gerhard Sundl (BLSTP) 
Gemeinderäte:  
ÖVP - Helmut Glauninger, Ingrid Leber, Elisa Neubauer, Peter Pucher, Maria Riedl-Baumann, Andreas 
Schantl  
BLSTP – Ing. Viktor Hohl, DI Christian Pongratz, Franz Wonisch, Ing. Thomas Zach  
SPÖ –  Wolfgang Hebenstreit, Anton Solderer  
Bürgermeister Reinhold Ebner bedankt sich für das ihm entgegengebrachte Vertrauen und gratuliert 
den Vorstandsmitgliedern zu ihrer Wahl. Sein Dank gilt auch den ausgeschiedenen Mitgliedern des 
Gemeinderates. 
Bei dieser Gemeinderatswahl wurden 5 neue Mitglieder in den Gemeinderat berufen. 
 

 
Die österreichische Initiative Saferinternet.at unterstützt vor allem Kinder, Jugendliche, Eltern und 
Lehrende beim sicheren, kompetenten und verantwortungsvollen Umgang mit digitalen Medien. 
Angeboten werden Informationen und Tipps zu Themen wie Jugendschutz, Schutz der Privatsphäre, 
Cyber-Mobbing, Privatsphäre in Sozialen Netzwerken, Computersicherheit oder Internetbetrug.  

Gratulation 

Frau Tamara Pölzl aus Draschen hat den Diplomlehrgang für die Ausbildung zur geprüften 
Buchhalterin mit gutem Erfolg abgeschlossen.  

Die Marktgemeinde gratuliert sehr herzlich zu dieser Leistung. 
 

Veranstaltungen 

JOGA Kurs am Weingut Ploder, Unterrosenberg 86. Beginn: Dienstag, 06. Oktober 2020 um 19 Uhr. 
Kursende: Dienstag, 15. Dezember 2020, Kosten: Euro 140,- (10 Einheiten + 1), Anmeldung: Maria 
Ploder, Tel. 0664/50 11682 oder Claudia Mathans, Tel. 0664/65 47 955, E-Mail: 
office@klangbogen.net. 
 

Open Air Buschenschank beim Weinhof Rauch am Sonntag, 25 . Oktober 2020, ab 11 Uhr. 
 

Junkerverkostung im Cafe ES.PE beim Herbst`ln am Dienstag, 27. Oktober 2020.  
 

Schlachtertage im Wirtshaus zum Bergler Schlössl jeden Montag im November, Beginn am  
09. November 2020. 
 

Vorankündigung: Das Rote Kreuz, Ortsstelle St. Peter am Ottersbach lädt zum Blutspenden am  
Mittwoch, 02. Dezember 2020 von 16 – 19 Uhr in die Ottersbachhalle ein. 
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S T E L L E N A U S S C H R E I B U N G  

Die Marktgemeinde St. Peter am Ottersbach, schreibt nach den Bestimmungen des Steiermärkischen 
Gemeindevertragsbedienstetengesetz 1962 i.d.g.F. einen Dienstposten als Gemeindearbeiter/in mit 
einem Beschäftigungsausmaß von 100 % (40 Wochenstunden) im Entlohnungsschema II (Arbeiter/in) 
der Entlohnungsgruppe 3 aus. Der Mindestlohn beträgt € 1.867,10 brutto. 
 

Ehestmöglicher Dienstbeginn 
 

Aufgabenbereich: 

In den Aufgabenbereich fällt die Pflege und Instandhaltung der Infrastruktur und Mitarbeit in allen 
Bereichen der Gemeinde St. Peter am Ottersbach. Hierunter fallen unter anderem die täglichen 
Erhaltungs- und Reinigungsarbeiten von Straßen und Kanälen, gemeindeeigenen Grünanlagen und 
Spielplätzen, der gemeindeeigenen Gebäude, Anlagen und Einrichtungen, sowie des Fuhrparks und 
der Maschinen. Ebenfalls fallen in dieses Tätigkeitsfeld auch der Winterdienst und die Abfallwirtschaft. 

Tätigkeitsprofil: 

- Straßenerhaltungs- und Reinigungsarbeiten 
- Winterdienst 
- Pflege der Grünanlagen  
- Erhaltung, Pflege und Instandhaltung der gemeindeeigenen Gebäude, Anlagen, Einrichtungen, Fuhrpark 

- Erhaltung, Reinigung und Erledigungen im Abfallwirtschaftsbereich 
- Erhaltung, Reinigung und Erledigungen im Wasser- und Abwasserwirtschaftsbereich 
- Teamfähigkeit und Flexibilität, sowie Freude an der Tätigkeit 

 

Erfordernisse für die Aufnahme: 

- Vollendung des 18. Lebensjahres 
- Österreichische Staatsbürgerschaft bzw. EU-Bürgerschaft 
- Hauptwohnsitz- bzw. Wohnsitznahme im Gemeindegebiet St. Peter am Ottersbach wünschenswert 
- Unbescholtenheit (einwandfreies Vorleben) 
- Körperliche und geistige Eignung 
- Abgeschlossene Berufsausbildung  
- Führerschein der Klasse B und F (Führerschein C von Vorteil) 
- Handwerkliches Geschick 
- Bereitschaft zu flexiblen Arbeitszeiten und zur Arbeit an Wochenenden  
- Hohes Maß an Einsatzfreudigkeit, Belastbarkeit, Selbstständigkeit und Verantwortungsbewusstsein 
- Besonders erwünscht: Kontaktfreudigkeit, Freundlichkeit, Kommunikationsfähigkeit und Teamfähigkeit 

- Mitglied bei der Freiwilligen Feuerwehr wünschenswert 

Wenn Sie sich für diesen Dienstposten interessieren, freuen wir uns über Ihre schriftliche Bewerbung. 
Dem Bewerbungsschreiben sind folgende Unterlagen anzuschließen: 

- Lebenslauf  
- Zeugnisse über Schul- bzw. Berufsausbildung und Nachweis über bisherige Tätigkeiten 
- Strafregisterauszug (bei Anstellung) 
- Geburtsurkunde 
- Staatsbürgerschaftsnachweis 

 
Ihre Bewerbung richten Sie bitte bis 10. November 2020 an die Marktgemeinde St. Peter am 
Ottersbach, Petersplatz 3, 8093 St. Peter am Ottersbach oder per E-Mail an gde@st-peter-
ottersbach.gv.at. 
 

Für die Marktgemeinde St. Peter am Ottersbach 
Der Bürgermeister 

Reinhold Ebner 
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